

Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Vliv vinařství na cestovní ruch v České republice

Autorka: Denisa Beranová, Cizí jazyky pro cestovní ruch – AJ, NJ

Vedoucí práce: Ing. Daniela Mandřáková

Denisa Beranová předkládá k posouzení přepracovanou bakalářskou práci, oproti původní práci je její nový text sevřenější, autorka se soustředila na charakteristiku vinařství v České republice, na charakteristiku moravských a českých vinařských oblastí, samostatnou kapitolu věnovala významným vinařským akcím. Jednu z nich, Festival otevřených sklepů, se pokusila zmapovat i prostřednictvím dotazníkového šetření přímo na místě, v podzimním termínu festivalu.

Bakalářská práce je vystavěna především na elektronických zdrojích, tištěné zdroje autorka uvádí pouze čtyři, bohužel je v textu nesprávně cituje. První část práce má kompilační charakter, informace jsou přehledně uspořádané. Větší část bakalářské práce (str. 17 – 40) je věnována Festivalu otevřených sklepů a k němu se vztahujícímu dotazníkovému šetření, autorka nesmírně podrobně vysvětluje a komentuje každou otázku, rozbor dotazníku je doplněn grafy, vlastní text dotazníku je uveden v příloze. Autorka se na základě svého průzkumu pokouší formulovat i některé náměty na zlepšení organizace festivalu. Ze vzorku 52 respondentů ovšem vyvozuje závěry až troufalé. Zde mám na mysli na příklad úvahy, které autorka formuluje na základě odpovědí na otázku č. 6: „Setkal/a jste se na Festivalu otevřených sklepů se zahraničními návštěvníky?“

Autorka prokázala, že je schopna sestavit přehlednou kompilační práci, názorně vizualizovat výsledky dotazníkového šetření. Její vlastní text trpí repetitivností a příliš zdoluhavým, až úporným vysvětlováním poměrně jednoduchých myšlenek i faktů. Tato připomínka se týká autorčiných komentářů k výsledkům dotazníkového šetření i podkapitoly 5.2 *Návrhy na zlepšení*. Styl práce je poznamenán i neobratnostmi ve vyjadřování, namátkou uvádím „...byli účastníci dotazování tázání“, „... měly by být v tomto ohledu navrženy návrhy“ (str. 36).

Navrhované hodnocení:

V Hradci Králové, 6. 6. 2018

Mgr. Jana Kostincová, Ph.D.